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Lepota in opomin cvetne nedelje
Najbolj oddaljen spomin na cvetno nedeljo sega nekam 
nazaj v otroštvo in mi v misli prikliče pravzaprav že popoldan 
cvetne sobote, ko je mami, kakor se mi je zdelo takrat, 
v kuhinjo kar od nekje prinesla vse potrebno za izdelavo 
butaric, ki smo jih nato skupaj s sestro izdelale. Najprej dve 
večji, za vsako od naju eno, nato pa še eno malo manjšo. 
Okrašene butarice so nato čakale do naslednjega jutra, ko 
so dobile še najpomembnejši dodatek- cvetočo narciso. 
In nato je bilo potrebno tisti dve butarici, ki sta bili skoraj 

večji od naju, nekako spraviti v avto in oditi k maši, kjer so 
bile blagoslovljene. Nato pa se, nekako bežno spomnim 
še poslušanja pasijona, ki pa me, priznam, v tistih časih 
ni preveč ganil. Bolj se spomnim polne cerkve okrašenih 
butaric, ko smo otroci kar malo tekmovali čigava je večja- 
oziroma, kdo jo lahko višje dvigne. Še bolj pa se spomnim 
dopoldneva, ki je sledil maši, ko smo doma izdelovali križce, 
ki smo jih nato nesli na hlev in vse njive ter travnike. Eno 
butarico pa smo vedno postavili na mizo pred hišo. 
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Toda starejša ko sem postajala, bolj pasijon ni bil več ‘’nekaj 
kar pač poslušamo’’- morda tudi zato, ker sem sčasoma 
dobila (zame še vedno zelo častno) nalogo, da ga lahko 
tudi berem. Vedno bolj sem si poskušala predstavljati vse, 
kar poslušamo- včasih kar preveč v živo, tako da sem imela 
občutek, kot da sem nek stranski opazovalec celotnega 
dogajanja. Pa vendar se mi je ob poslušanju odpiralo vedno 
več vprašanj. 

Med »Blagoslovljen!« in »Križaj ga!«
V evangeljskem odlomku, ki ga poslušamo ob blagoslovu 
zelenja slišimo, da je množica  Jezusa ob prihodu v 
Jeruzalem pozdravljala z zelenjem in vzklikanjem. Ti isti 
ljudje, ki so nekaj dni za tem zahtevali, naj ga križajo. In 
ob tem ne morem mimo tega, da me besede vsakič znova 
‘’zadanejo’’. Ker pomislim, da smo pravzaprav marsikdaj 
takšni tudi mi. V odnosu do bližnjega, v odnosu do samega 
sebe in nenazadnje tudi v odnosu do Njega. Kaj hitro se, ob 
različnih priložnostih iz prvih spremenimo v druge, v tiste, 
ki zahtevajo, naj ga križajo. Z izrečenimi besedami ali pa 
zgolj z dejanji. Nemalokrat pa se spremenimo tudi v Petra, 
ko nekaj vztrajno zatrjujemo, nato pa, pod pretvezo ‘’lastne 
varnosti’’ oziroma iskanja koristi zase, naredimo ravno 
obratno. 

Pa vendar se, kljub temu, da so mi tematike poznane že kar 
nekaj let in mi je vse skupaj vsaj približno jasno- ker čisto 
mislim, da mi ne bo nikoli, se še vedno zalotim, da o vsem 
skupaj razmišljam veliko bolj, kot bi v teoriji smela. In še 
vedno se mi postavlja več vprašanj kot odgovorov.

Spet podobna Petru ... 
In takrat spoznam, da je cvetna nedelja, ki predstavlja 
ciljno ravnino pred Veliko nočjo spet prišla prehitro, da spet 
nisem izpolnila vseh postnih zaobljub, da sem na Veliko 
noč spet čisto nepripravljena. Ko ... ja še tisoč stvari mi gre 
po glavi takrat. In me spet ‘’zadane’’: v sledenju in lovljenju 
svojih ciljev sem marsikdaj (spet) bila podobna tistim, ki so 
Jezusa najprej navdušeno pozdravljali, nato pa zahtevali, da 
ga križajo. (Spet) sem bila marsikdaj podobna Petru, ki je 

raje pogledal na svojo varnost in ime, kot na nekoga, ki ga 
je imel rad. Pravzaprav nisem nič boljša, kot ljudje tistega 
časa. In to spoznanje zaboli. Ko se spomnim na pesem ‘’Kje 
si bil, ko so križali Boga’’ in spoznam, da sem verjetno tudi 
jaz marsikdaj imela v rokah žebelj in kladivo in ga, kljub 
temu, da sem še pred nekaj trenutki navdušeno mahala z 
zelenjem in ga pozdravljala, zdaj zabijala v les. Takrat pa 
zaboli še bolj. 

In Jezus ne obupa
Pa vendar me kasneje prešine misel, da Jezus, kljub vsem 
žebljem, ki mu jih zadamo, nad mano, nad vsemi nami 
še vedno ni obupal. Še vedno nas ima tako rad, da je za 
nas pretrpel križev pot in nato šel na križ. In za nas tudi 
vstal. Kar pomeni, da še obstaja upanje. Upanje, da svoje 
slabosti popravimo. Da bomo enkrat tisti, ki v križ ne bomo 
zabijali žebljev. In to je tisto, kar želim ponesti s sabo v 
tem zaključku postnega časa. Vedno obstaja upanje, da 
postanemo boljši. 

Klementina Fidler
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NA NAŠI POTI
Danes popoldan bomo molili KRIŽEV POT MED POTJO NA RIFNIK. Dobimo se na običajnem mestu, ob 15. uri.

Za vse, ki želite pred prazniki pristopiti K ZAKRAMENTU SVETE SPOVEDI, bo jutri, v ponedeljek, od 16.30 ure dalje na 
razpolago tudi tuj spovednik. K spovedi ste vabljeni tudi veroučenci. 

PRED NAMI JE VELIKI TEDEN. Posebej lepo vabljeni na veliki četrtek. Ustanovni dan svete maše. Jezus učencem umije 
noge. Po prazničnem bogoslužju se skupaj z Jezusom umaknemo v “Getsemani” in z njim molimo.  

Veliki petek je poln slovesne tišine, spokornosti in ima svoj vrhunec v češčenju Jezusovega križa. Ker bo to tudi 
prvi petek v mesecu, bo potekalo običajno nočno češčenje Najsvetejšega. Vabljeni! 

Veliko soboto pričnemo z blagoslovom ognja ob 6.30, kot običajno. Za tem se prične molitev ob Božjem grobu, 
ki traja ves dan v župnijski cerkvi. 

Blagoslovi velikonočnih jedi bodo po običajnem razporedu. Ob 9h v župnijski cerkvi. Ob 9.45 pri sv. Ahacu, ob 
10.30 pri sv. Primožu, ob 11.15 na Blagovni  ter ob 12h pri sv. Rozaliji. Popoldne v župnijski cerkvi ob 14h, 
15h in 16h. 

Na veliko soboto zvečer je vigilija. Radostno pričakovanje Jezusovega vstajenja. Pričetek pred cerkvijo z blagoslovom 
ognja ob 19.30. 

Velikonočno praznovanje pričnemo zjutraj ob 6.30 s praznično alelujo ob praznem Jezusovem grobu. Zatem se 
bomo odpravili na procesijo okrog cerkve in nadaljevali s prazničim bogoslužjem. 

Tokratnim izvodom Jurija je priložena knjižica SPOROČILO BOŽJEGA USMILJENJA sv. Favstini Kowalski, dar Dušana in 
Mihaele, ob beli nedelji. V njej je tudi devetdnevnica, ki jo lahko molimo pred praznikom Božjega usmiljenja.

V ponedeljek, bo ob 17. uri, v dvorani kaplanije srečanje za starše prvoobhajancev.

Na veliki četrtek in petek ne bo uradnih ur v župnijski pisarni.

V minulem tednu smo se poslovili od Adolfa Bergleza. V molitvi izročajmo vse drage rajne božji ljubezni.



nedelja
2. april

CVETNA 
NEDELJA

7h: za župljane in dobrotnike  
9h: + Jožeta Muškotelca (obl.)
+ Jožeta in Zdenko Slomšek
+ Marijo Kosmač
+ Petra Cerkvenika in blagoslov župnijskih sodelavcev
+ Avgusta Oseta (obl.) 
11.00 (Ahac):  + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo

ponedeljek
3. april

Sveti 
Sikst

18.30: +Karolino Šeško (30. dan)
+ Jožefo (obl.), Antona in Marjana Bezgovška

torek
4. april

Sveti 
Izidor

18.30: + Vinka Gobca (obl.) in očeta Martina
+ Adolfa Bergleza (osmina) 

sreda
5. april

Sveti 
Vincencij

8h: + Frančiško Lesjak
+ Karolino Cmok 

četrtek
6. april

VELIKI  
ČETRTEK

18.30: + Alojza Vukmaniča in starše Posl
+ Martina Artička (obl.) 

petek
7. april

VELIKI 
PETEK 18.30: OBRED VELIKEGA PETKA

sobota
8. april

VELIKA 
SOBOTA

19.30: SLOVESNA VELIKONOČNA VIGILIJA 
+ Rudolfa Zalokarja
+ Vincenca Puserja
+ Matildo Škrjanec (obl.), Rudolfa in Bernardo ter rodbino Turnšek
za popolno ozdravljenje in okrevanje Fani Pečar

nedelja
9. april

VELIKA  
NOČ

6.30: PROCESIJA, ZA TEM SLOVESNO VSTAJENJSKO BOGOSLUŽJE 
za župljane in dobrotnike  
+ Franca Drovenika (obl.) in sorodnike 
10h: + Andreja in Marijo ter Stanka in Hedviko Zalar
+ Petra Cerkvenika in za blagoslov rodbin Cerkvenik, Kincl, Podgajski
+ Ivana in Marijo Pevec ter pokojne sestre in brate (iz Proseniškega)
+ Jožico Vodeb
+ Cveta Kavka (30. dan) 
11.15 (Ahac):  + Marijo Veber (obl.) in Mihaela ter starše in brate Moškotevc 
+ Jurčka Sitarja in sorodnike


